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甲州市教育委員会 

 

 

 



第 10回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和４年１０月１９日（水）（午前１１時００分から） 

 場 所  甲州市役所２階 第１会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     職 務 代 理   石 川 順 子 

委     員   永 田 清 一     委     員   加 藤 幸 夫 

委     員   田 口 由 季 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教 育 総 務 課 長  雨 宮 邦 彦     教 育 総 務 課 Ｌ  廣 瀬   剛 

  教 育 総 務 課 Ｌ  金 澤 祐 子     生 涯 学 習 課 長  飯 島   泉 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  森   一 幸     指 導 主 事  那 須 栄 樹 

  指 導 主 事  岩 下 和 子     教 育 総 務 課 Ｌ  高 石 宏 満 

  事 務 担 当  望 月 仁 美 

 

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 教育長諸般の報告について 

日程第２ 報告第１５号 甲州市学校給食費無償化に対するアンケートの実施について 

 

  



教育長     ただいまから、甲州市教育委員会１０月定例会を開催いたします。 

        本日の出席委員は４名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に永田委員を指名いた

します。 

        それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

        日程第１ 諸般の報告について、私のほうから報告をさせていただきます。お手元にお配りし

てあります、諸般の報告のとおりであります。本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

 

              「なし」の声 

 

教育長     それでは、日程第１については、以上で終わらせていただきます。 

        日程第２ 報告第１５号 甲州市学校給食費無償化に対するアンケートの実施について、金澤

リーダー報告をお願いします。 

学校給食担当 L はい。日程第２ 報告第１５号 甲州市学校給食費無償化に対するアンケートの実施について

報告させていただきます。資料を１枚めくってください。令和３年度から学校給食費を無償化

しておりますが、そのことについて、昨年度からアンケートを継続して行っており、今年度も

行う予定でございます。昨年度は全小中学生の保護者の方を対象としておりましたが、今年度

は、学校給食が初めてとなる小学１年生と進学して環境が変わった中学１年生の保護者を対象

といたします。日程は３ アンケート実施日程予定のとおり、１１月に各学校へ依頼をいたし

まして、回収、集計後、来年度に結果をご報告したいと思います。アンケートの内容につきま

しては、１枚めくっていただいたものになります。昨年度とほぼ同様の内容で行って参りたい

と思います。前年度と比較が出来れば良いと考えております。以上、報告になります。よろし

くお願いいたします。 

教育長     今の説明につきまして、委員の皆様から何かご質問等ございますか。 

 

              「なし」の声 

 

教育長     よろしいでしょうか。報告ということでよろしくお願いします。 

それでは、次回 １１月教育委員会は１１月１６日午前９時３０分から開催したいと思います

が、よろしいでしょうか。 

 

              「はい」の声 

 

教育長     それでは、次回 １１月教育委員会は１１月１６日午前９時３０分から開催予定といたします。 

 

以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 


